

У місті-герої Керчі

У дні всенародного свята з нагоди присвоєння Керчі почесного звання Міста-героя автору цих рядків у числі інших учасників звільнення Криму від німецько - фашистських загарбників пощастило побувати у цьому місті.

Згадуються грізні роки війни. Як і всі радянські люди, трудящі Керчі жили і працювали під девізом: «Все для фронту, все для розгрому ворога!». А тим часом озброєні до зубів німецько-фашистські полчища рвалися до міста. Радянські воїни героїчно його обороняли, однак під натиском переважаючих сил ворога змушені були відступити.

Кілька років місто знаходилося в окупації, але гітлерівці так і не змогли відчутися в ньому господарями. Під керівництвом комуністів у Керчі та навколо неї діяли підпільні організації і партизанські загони. Партизани і підпільники нападали на гарнізони ворога, здійснювали диверсії, організовували втечі військовополонених, збирали і передавали цінні розвідувальні дані, зміцнювали віру радянських людей у неминучість перемоги над окупантами.

Невмирущою славою вкрили себе радянські воїни і партизани, які створили справжній підземний гарнізон, що розташувався на десятках кілометрів під землею у каменоломнях Аджи-мушка. Цей гарнізон здійснював сміливі напади, не даючи ворогу спокою ні вдень, ні вночі, Гестапівці оточили каменоломні, підірвали підземну електростанцію та єдину криницю, позбавивши таким чином народ-

них месників світла й води. У відповідь на пропозицію здатися комуністи в цих важких умовах організували оборону під землею, відбиваючи атаки озвірілих фашистів, знищуючи танки, які були підведені до катакомб.

Тоді фашистські виродки підвели компресори з отруйними газами і почали накачувати їх в тунелі. Із газових хмар на чисте повітря вибігали жінки, діти — гестапівці зустрічали їх вогнем із автоматів та кулеметів. Більше семи тисяч чоловік загинуло тоді в катакомбах, в їх числі лікарі й середній медичний персонал.

У квітні 1944 року після важких і тривалих боїв радянські війська звільнили Керч. Серед тих, хто віддав своє життя за рідну землю, за славне місто, була і санінструктор Галина Петрова. За мужність і відвагу, виявлені в боях за місто, тисячі воїнів були нагороджені орденами і медалями, а 138 чоловік удостоєні високого звання Героя Радянського Союзу.

Німецько - фашистські окупанти знищили тисячі жителів Керчі, завдали місту величезного матеріального збитку.

З того часу минуло понад 40 років. Місто давно залікувало свої рани, стало ще кращим, ніж до війни. Жителі Керчі свято бережуть пам'ять про партизанів-підпільників, про воїнів Радянської Армії, які боролися з окупантами і звільняли місто.

Г. КОНВІСАРОВ,
ветеран війни.